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Duru yukaridaki iki sayiy1 ¢arpip ¢ikan sonucu 9 ile boliiyor.Buna gére Duru’'nun yaptig islemde

kalan kagtir?

(2) Vildanur 1’den 50’ye kadar olan sayilar1 kullanarak asagidaki gibi 3 tane kiime olusturuyor.

» A={4’lin katlar1}
» B={5'in katlar}
» C={4 ve 5’in katlar}

Yukaridaki verilenlere gore s(A)+s(B)+ S(C) kactir?

® A2 ® .
8 |3 A=10"-2
C |5
D |5
1 A sayisinda 49 tane ’9” vardir.
[A+ (B - C)]D isleminin sonucunu bulunuz. Buna gore ”a” sayisinin ¢arpan sayisi kagtir?

(5) Berat kanalinin takipgi sayisi ile ilgili asagidaki bilgileri vermistir.

» Takipci sayimi 12’ye ve 8’e boldiigiiniizde 5 kalanini vermektedir.

» Takipci sayim 150 ile 200 arasindadir.

Buna gore Berat'in takipci sayisi kagtir?

DEGERLENDIRME
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® "ve” baglaci kiimelerde kesisim islemi i¢in kullanilir.

"veya” baglaci kiimelerde birlesim islemi i¢in kullanilir.

VSC ortaokulunda 6grenci numaralari 1’den 1000’e kadardir.

K={6grenci numarasi 40’1n ve 50’'nin katlar1 olan 6grenciler}

L={6grenci numarasi 90’'nin veya 120’nin kat1 olan 6grenciler }

Matematik kursuna katilan 68renciler K’nin elemanlari veya L'nin elemanlarindan olusmaktadir.
Tiirkge kursuna katilan 6grenciler K'nin elemanlari ve L'nin elemanlarindan olugsmaktadir.

Buna gore Matematik kursundaki 6grenci sayisi Tiirk¢e kursundaki 68renci sayisindan kag fazladir?

/

Yukaridaki sekil iki tane dikdortgen ve bir tane eskenar licgenin birlesmesi ile olusmustur.

Mavi dikdortgenin alani 21cm? yesil dikdortgenin alan1 91 em? olduguna gore yukaridaki seklin
cevresi kac cm’dir

Anil 1071 ile 650’yi carpmustir.Efe ise 1071 ile 350’yi capmustir.

Anil ve Efe’nin buldugu sonuglarin toplami kactir?

VELININ;
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